



最高检发布粮食领域职务犯罪典型案例

安徽有1起

星报讯(记者 徐越蕾)记者从安徽省人民检察院获悉,日前最高检发布了10起粮食购销领域职务犯罪典型案例,其中,安徽省天长市检察院办理的胡某某、许某某等人贪污、串通投标案入选。

2014年,安徽省某粮油储运公司(国有公司,以下简称省储运公司)与全椒县某米业公司共同出资,成立由省储运公司控股的全椒县某粮油储运有限公司(以下简称全椒县某粮油公司)。2015年至2021年期间,被告人胡某某利用担任全椒县某粮油公司经理的职务便利,单独或伙同被告人许某某、李某某、苏某,通过倒卖“溢余粮”“以陈顶新”套取粮食差价、虚开购粮手续套取资金、侵吞土地出让金返还款等手段侵吞公款1078万余元。所获赃款多数被胡某某用于个人消费及其实际控制的全椒县某米业公司。

2016年至2017年,被告人胡某某作为全椒县某粮油

公司主管招标事项负责人,故意违规“先合同后招标”,与投标人某公司全椒分公司负责人王某某进行串通,指使王某某与部分投标人串通投标报价,排挤其他投标人公平竞争,最终王某某所在公司以1110万元的最低报价中标。

2022年3月29日、4月7日,天长市监察委员会、滁州市公安局琅琊分局分别将胡某某、许某某等4人涉嫌贪污案、胡某某涉嫌串通投标案向天长市人民检察院移送起诉。2022年5月22日,天长市人民检察院并案向天长市人民法院提起公诉。2022年9月22日,天长市人民法院作出判决,以被告人胡某某犯贪污罪、串通投标罪数罪并罚,决定合并执行有期徒刑七年六个月,并处罚金52万元;以被告人许某某犯贪污罪,判处有期徒刑三年八个月,并处罚金30万元;以被告人李某某、苏某犯贪污罪,判处有期徒刑二年,缓刑三年,各并处罚金15万元。该案判决已生效。

宿州埇桥区： 拓展健康扶贫成果 推进健康埇桥建设

星报讯(关海龙 记者 禹志强)今年以来,宿州埇桥区卫健委始终紧盯巩固拓展脱贫攻坚成果与乡村振兴有效衔接的短板不足,深入实施健康扶贫工程,全面实现全区农村贫困人口基本医疗有保障,取得显著成效。

优化疾病分类救治管理措施。将大病专项救治模式推广作为医疗机构针对所有34种大病患者住院治疗的规范化措施。全区大病专项救治一般脱贫户确诊病例6154人、脱贫不稳定户确诊病例249人、突发严重困难户确诊病例19人。

做实脱贫人口家庭医生签约服务。全区不断扩大签约服务重点人群范围,全区家庭医生签约慢病分类糖尿病患者3184人、严重精神障碍患者925人、结核病患者19人、高血压患者8849人。

强化乡村医疗卫生服务全覆盖。全面实施镇卫生院分类管理,其中一类7个、二类18个、三类3个。7家基层医疗机构创建成为二级综合医院,完成标准化建设社区卫生服务中心6家、社区卫生服务站10家、村卫生室229家。加快推进村(居)民委员会下设公共卫生委员会工作,成立村(居)民委员会下设卫生委员会382家,完成率100%,基层公共卫生等综合服务能力进一步提升。做到每个行政村都有卫生室,每个卫生室都有至少一名合格村医。

实施重点人群健康改善行动。深入实施农村妇女宫颈癌、乳腺癌和免费孕前优生健康检查项目。2023年全区宫颈癌筛查人数为12199人,完成任务101.66%,乳腺癌筛查人数4237人,完成任务105.93%。免费孕前优生健康检查共服务4917对夫妻。确认各类奖、特扶对象8044人,发放各类奖特扶资金1456.87万元。为681名计生特扶对象建立家庭档案,开展各类帮扶活动1807人次。

林长制评估组到绩溪开展工作



近日,安徽省林长制改革第三方评估组到绩溪县开展2023年度林长制改革阶段性评估工作。

评估通过查阅资料、实地查看、问卷调查、基层林长访谈、专家评审等方式开展。12月7日下午,评估组在对照评估内容逐项查阅资料后召开座谈会。座谈会上,绩溪县就林长制改革工作相关情况作了详细汇报,评估组重点对全县林地占补平衡、集体林权制度改革“村级两山公司”组建等内容提出质询和探讨交流。宣城市林业局作总结讲话,并对绩溪县林长制工作提出具体要求。座谈会后,评估专家还对县级林长进行了访谈。12月8日上午,评估组现场查看了长安镇两个油茶产业基地、金岭洞森林旅游示范基地、林地股份制经营示范村建设和古树名木保护等工作,并来到镇头国有林场检查林长制改革示范区创新点“场村合作”机制建设工作,同时还对镇村林长、护林员、林业大户进行了访谈。

评估组对绩溪县林长制工作开展情况和取得的成效给予了充分肯定,同时要求进一步完善改革创新机制,总结推广典型经验案例,为推进林长制改革示范区建设提供更多有效经验和做法。丁满萍 曹开发

12月12日,一场名为“梦想书桌助梦启航”的爱心捐赠活动在合肥市十里庙小学举行,来自蜀山区井岗镇党委、综合文化站、十里庙社区和合肥匠人智装公司的志愿者,为辅导班的32名残障儿童送去32套书桌椅和台灯。

张灵毓 葛宜年
记者 沈娟娟



安徽立案查处校外培训广告案件23件

星报讯(记者 马冰璐)12月12日,记者获悉,安徽省市场监管局通过近四个月的校外培训广告治理“回头看”,对校外培训机构通过线上线下各类媒介发布的培训广告进行一次全面排查、系统整治,切实巩固了校外培训广告管控成效,助力“双减”政策落地见效。

行动以来,全省市场监管部门采取上下联动、部门协同的工作方式,联合教育等部门,加强对校外培训机构日

常监管和专项检查,排查校外培训机构3546家,排查校外培训广告1112条;通过提醒告诫、上门指导等形式,加大对校外培训机构、相关广告经营主体的行政指导力度,强化校外培训相关法律法规政策的宣传,督促相关机构开展自查自纠,及时纠正轻微违法行为,清理违规校外培训广告477条、责令改正106条;加大案件查办力度,立案查处校外培训广告案件23件。

黄金不翼而飞 一技术开锁盗窃团伙被端

星报讯(周玉婷 记者 徐越蕾)房间门窗完好无损,价值五万元的黄金饰品和现金却不翼而飞。记者从当涂警方获悉,近日,当涂公安成功打掉一跨区域技术开锁盗窃团伙,抓获犯罪嫌疑人3人。

11月28日晚,当涂110指挥中心接报警称,一居民家中金器及现金被盗,损失价值5万余元。经过现场勘验,该案系技术开锁盗窃,刑侦大队联合犯罪侦查中心围绕案发现场及周边视频进行梳理,发现两名戴口罩男子有重大作案嫌疑,后结合嫌疑人轨迹成功锁定其身份。

经查,11月27日下午,犯罪嫌疑人谢某兰驾驶私家车接应两名技术开锁前科人员刘某生、张某连,从湖南耒阳市出发至芜湖市后,打车窜至当涂县辖区及雨山区进行技术开锁盗窃,行窃成功后又窜至铜陵市、怀宁县进行盗窃。刑侦大队民警根据掌握的情况,立马驱车追赶,发现该团伙正返回耒阳,后在湖南耒阳市公安局协助下,在嫌疑人必经的高速出口设伏将3人抓捕,现场查获被盗金器首饰12件、现金9000余元。目前,三名犯罪嫌疑人已被刑事拘留,案件正在进一步办理中。

安徽率先开展省重点实验室重组试点

星报讯(记者 王珊珊 实习生 凌文婷)日前,记者从省科技厅获悉,我省在全国率先部署开展了省重点实验室重组试点工作,共有8家单位的61家实验室参与了此次重组。

安徽省重点实验室是全省战略科技力量的重要组成部分和实验室体系的重要支撑,经过多年发展,已成为汇聚创新人才、推动学科发展、产出重大创新成果的重要载体,但仍存在学科和领域布局不适应发展需求、产学研融通发展能力不强、前沿属性和需求属性不突出等问题,亟待重组优化。为此,省科技厅专门出台省级实验室体系重组行动方案,按照“试点先行、分步推进”原则,部署推进省重点实验室重组工作。

从参加试点实验室评估情况看,近三年,在科技成果研发方面,共承担国家级科技项目1824项、省部级科技项

目1696项,经费37.4亿元,其中,7项研究成果获国家级科技奖励、167项成果获省部级科技奖励;发表论文9401篇,获授权发明专利2830项。在科技成果转化方面,承担横向合作项目2863项、项目合同经费14.2亿元,转化科技成果496项、转化收入3.3亿元。在科技人才培养方面,实验室现有固定人员3048人,入选国家级人才计划55人、省级人才计划256人,培养博士966人、硕士7335人。在设备投入和开放共享方面,实验室现有大型仪器设备2495台,设置开放课题743项,开展科普活动1300余场。

“我们将按照国家和省委省政府部署要求,全面开展余下110家省重点实验室重组。加快推动构建目标明确、布局合理、特色鲜明、优势显著的省级实验室体系。”省科技厅相关负责人表示。